



Europäische Union. Europäischer  
Fonds für regionale Entwicklung.  
Evropská unie. Evropský fond pro  
regionální rozvoj.



Ahoj sousede. Hallo Nachbar.  
Interreg VA / 2014 – 2020

Pro horolezce neexistují hranice / Für die Bergsteiger gibt es keine Grenzen / 100268705

## Zájezd do Bad Schandau na Boulder cup - 18. srpna 2018



17. - 19. August 2018

### Elbsandsteinbouldercup . Bad Schandau

Der Freundschaftscup des grenzüberschreitenden Projektes „Bergsteiger kennen keine Grenzen“

Ve dnech 17.–19. srpna se v saském městě Bad Schandau koná již 10. ročník horolezecké soutěže Boulder cup.

**Pojedte s námi! V sobotu 18. srpna vypravíme autobus, který Vás ráno dopraví do Bad Schandau a večer přiveze zpět. A to zadarmo!**

#### Program výletu:

Program během dne bude individuální. Můžete závodit, fandit, kochat se sportovními výkony, procházet se po městě, či se vydat na výlet po okolí. Možností je spousta. Zájemci mohou v Bad Schandau přespát, k dispozici je bezplatné stanové tábořiště přímo na břehu Labe, kde přespává i většina závodníků.

#### Podrobnosti:

V sobotu kvalifikační závody jednotlivců – vylézt stěnu si může vyzkoušet úplně každý!

V 17 hodin vypuknou hlavní závody.

V neděli se konají závody týmů a dětí. Závody týmů jsou složeny ze třech disciplín (bouldrování, slackline a plážový volejbal).

Do všech závodů se můžete přihlásit!

Více na <http://elbsandsteincup.eu>

#### Jak se přihlásit na zájezd?

Napište email na [marek@muzeum-turnov.cz](mailto:marek@muzeum-turnov.cz), ve kterém uvedete jména přihlašovaných osob, kontaktní telefon a zda zůstanete v Bad Schandau, či se vrátíte s námi zpět. Nebo vyplňte přihlášku, kterou najdete na webových stránkách muzea. Místa jsou omezená, rozhoduje pořadí přihlášek. Organizační podrobnosti Vám budou sděleny emailem.

Zájezd se koná v rámci projektu *Pro horolezce neexistují hranice*, č. projektu 100268705, financovaného z Programu spolupráce na podporu přeshraniční spolupráce 2014–2020 mezi Českou republikou a Svobodným státem Sasko.

<http://www.muzeum-turnov.cz/>

<https://www.facebook.com/muzeumhorolezectviturnov>